Sales catalogues: Knight, Frank & Rutley

Publication/Creation
4th-5th December 1919

Persistent URL

https://wellcomecollection.org/works/zsybsnvs

License and attribution

This work has been identified as being free of known restrictions under
copyright law, including all related and neighbouring rights and is being made
available under the Creative Commons, Public Domain Mark.

You can copy, modify, distribute and perform the work, even for commercial
purposes, without asking permission.

Wellcome Collection

183 Euston Road

London NW1 2BE UK

T +44 (0)20 7611 8722

E library@wellcomecollection.org
https://wellcomecollection.org



http://creativecommons.org/publicdomain/mark/1.0/
















First Day 6

45

49

bl
o2
b3
54

b5

57

58
59

60

61

62

63

A rose-wood inlaid cabinet, with mirror-panelled back,
fitted with long drawer and cupboard, encloged by a
pair of folding doors, 4 fi. 6 wide

An inlatd mahogany bow-fronted sideboard, of Chippendale
design, with 2 drawers and 2 cupboards, on tapered
supports, b 7/t 9 wide

A BOULLE AND TORTOISESHELL CABINET, the centre with
recess, mirror back and numerous drawers, enclosed
by panelled doors, draw-out slide, ormoln mounts, on
stand, 4 ft. 4 wide

Six famille rose plates

An Italian carved painted and gilt side table, 5 ft. 6 wide

An inlaid mahogany dressing table, with 4 drawers, 2
small cupboards, and an oval swing frame toilet glass,
4 /1. 3 wide

An oak dresser, of Queen Anne design, with 3 drawers
in frieze and shelves at back, 6 7% wide

An Oriental bordered light ground carpet, 16 ft. by 12 fi.

A 5%-0cTAVE GRAND P1axororTE, by Broapwoon & Sox,

1799, in mahogany case, painted in panels of figures,
after Angelica Kauffman, medallion portraits of well
known musicians and musical trophies

The Property of a Lady.

A KING-WOOD -DWARF CABINET, ormoln mounts
in foliage, seroll and masks, fitted dvawer in frieze,
cuphoard enclosed by folding door, open ends, mirrvor
panels, marble shelves, ormolu Lnl"&nes and slmped
marble top, 5 7t. 3 wm‘fs

A carved and gilt elbow chair, in silk brocade

A Louis XVI style ditto fautenil, in silk brocade, and a
pair of earved gilt footstools in brocade

A stipple engraving, after Angelica Kauffman—Classical
Subject

An engraved Portrait of James Martineau, after G, F.
Watts, R.A., by P. Rajon

A wall mirror, in gilt frame of Chinese Chippendale
design, plate 50 tn. by 32 in.

A bronzed figure of an Infant, 18in., a ditto—Father
Time, and a pair of fignre candlesticks
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7 First Day

A Rockingham green and gilt bordered dessert service
painted in flowers: a compotier, 4 shaped dishes, and
24 plates

A mahogany oceasional table, inlaid with musical trophy
and Howers and painted in festoons, with oval top,
shaped undertier, and tapered supports, 22 in. wide

An old spinning-whesl

An Old English green and gilt banded part dinner service,
painted in flowers, 34 pieces

An ormolu-mounted Satsuma vase, fitted as an electrie
table lamp, and 4 vases

A Japanese blue and white jardiniére, and 3 oblong ditto,
with metal liners

A Chinese turquoise vase, decorated with utensils in high
relief, 18 4u. high, and another, painted in paonies

An Austrian china luncheon tray, 2 pairs of Dresden
jardinieéres, 4 others, a bag-shaped bowl, 6 ornaments,
and a pair of shells

Four grotesque fignves, a fish-shaped jardiniére, a figure
of a pierrot, a pair of Oriental blue and white beakers,
9 i, and T blue and white ornaments

A Japanese glazed warve figure, 94 in. high, a pair of
Cloisonné vases, T4 ta., a pair of ditto, 6 ¢n., 3 small
Cloisonné bowls, a Delft 2-handled vase, and a Naukin
hottle-shaped vase

A ent-glass jug, 103 in. high

A plaster figure of Dante, 29 in. high

A gallery painting: Cupid and Psyche, 53 in. by 41 .

A Persian bordered blue ground carpet, 12 ft. by 10 ft. 4

An Oriental bordered buff ground carpet, 10 st &y 9 /1. 9

A pair of ehased silver fruit spoons and grape seissors, in
leather case—10 ozs.

Twelve silver dessert knives and forks, with ivory handles

A pair of trumpet-shaped flower vases, with triple holders
at base, 8% in.

A set of 4 flower holders, 6§ in.

An embossed silver dresgsing set, ecomprising a tray, a pin
tray, a comb tray, 2 hair brushes, a hand mirror, a
elothes brush, a whisk, & button hook, and a scent-bottle
holder
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A carved mahogany ehina cabinet, with shaped mirror 3@%
panels and shelves at back, drawer, cupboard and*™ ~
shelves with mirror backs below, 5 7. wide

A earved mahogany overmantel, with shelves and 3
shaped bevelled mirror panels, 4 7t. 6 high, 4 ft. 9 wide -
A carved mahogany two-tier occasional table, with &, <
shaped top, 28 in. wide

A capercailzie, in glazed case

A mahogany settee, upholstered in tapestry, with shelves ;™
and eupboards at back, surmounted by glazed panels,

4 ft. wide P
: 3 ; . e d
An easy chair, with winged back, in tapestry el

An oak writing table, with leather-lined top, small }ﬂ?d (%
drawers at back, writing slope, enclosing locker, and 8
drawers below, 4 ft. wide

A carved oak settle, in tapestry, with canopy top, sup- /# _,
ported by spiral columus and leaded glass panels in
back, 4 ft. 6 wide, 6 ft. 3 high

o
A copper coal vase with liner and cover, on wrought-iron #5;
stand, and a wrought-iron and copper standard lamp ", /=

A

A walnut coal purdonium, with liner and scoop ; - -;Qa
A bronze figure—" Diana,” 34 in. high 4 f’ﬁ‘,«i

A corner settee, upholstered in tapestry, with narvéd g
&

mahogany china cabinet in back ’

brocade

An inlaid mahogany dressing table of Georgian design, /4 g
with shield-shaped mirror, 2 drawers and cupboard, §

A carved and gilt cheval sereen, with oval panel in silk 5;7

17 in. wide : S
An inlaid mahogany work table, with detachable tnp,//’éi €
drawer and well, 16 in. wide @ o
A pair of Georgian carved mahogany torchéres, § /¢ 3 /% ¢
high g 1y i
An oak chest of 3 drawers of Jacobean design, 2 /7. 10 i
wide
An ebony and walnut linen press of Jacobean design % P

-

with drawer in base on table stand with drawer in
frieze and bulbous supports

An inlaid mahogany bonheur-du-jour, with cupboard, 4 -?ﬁ -
drawers and well, 23 in. wide
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13 First Day

A mahogany pole fire screen, and a lac ditto J

P. J. Méxk—A bronze group of two horses, 13 in. high 7,/ *

A bronze figure of Ariadne, on marble base, 18 in. k igh z,; ¢
A marble bust of a child, 15 ¢n. high ?

o
_— -
0.

-

A bronze 4-light electrolier of classical design L7

A black plaster bust of Dante af“:.

An inlaid mahogany writing table, with 6 drawers inl.-é-;fsj?

frieze, on fluted supports, 7 /. wide i ﬁ,—r”_’

A mahogany 5-tier hanging bookease, with 2 drawers, =7 =
3 ft. 6 wide . L &

An oak card table with civcular cloth-lined top, 3/t. 6 -~ =
diam., and an extra top

A carved vak wardrobe, the upper part fitted sliding 8
trays, enclosed by a pair of panelled doors, witI'L 3 lung
drawers below v L S

A brouze figure—" The Dying Gaul ” J /< o :} P

J. E. Boenm, 1875—A bronze figure of Carlyle, seated \/ Y l
in a chair, 22 in. high Y A

A pair of brouze busts, on ebonized socles, 15 in. high *
A CHINESE 8-LEAF SCREEN OF BLACK AND GILT LACQUER, /) h,.
decorated in ]H..'Ililb‘l'.tap{*.rl with temples, pagodas, trees

and numerons figures, 7 fi. high

A pair of black and gilt lac stools, the tops in damask /4 .
A black and gilt lae pole fire sereen, with adjustable panel P /4 #
A pair of red lac bellows, and a framed print 7
A collection of horns, mounted on oak shields, comprising Z ;é?i
a fine speciluen buffalo skull and horns, a pair of buffalo A Z['J?
horns, 2 pairs of koodoo ditto, 3 pairs of gemshok ditko, | ¥ ' s

a pair of eland ditto, a pair of bison ditto, 5 pmm(ﬂ"_""_"_"
springbok ditto, 3 pairs of antelope ditto, 3 pairs of ’
stag’s ditto, 3 others, and an antelope’s head and horns

Twenty-seven coloured prints of animals, ete., framed, J‘]r
a set of 7 photos and chart, in oak frame, and a frame sy /o
A king-wood inlaid writing table, with leather top and /5 :;-:
2 drawers, ormolun mounts, on square tapered supports,

3 7t T wide )
Five striped green silk tapestry curtains /08 #
A pair of Cloisonné bottle-shaped vases, decorated in 61 4
panels of dragons, 144 4n. high
3 |
2 i

o
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First Day 14 2
196 An tvory silver-mouwnted tusk, plﬂfllﬂ-el}' decorated m.l:h‘? é 4
: mother-o’-pearl birds, ﬂDWBH ete., in high relief, on |
carved stand, 14} in. high é <
197 A red and gilt lac stool, with cane top ;
198 A lac frame chair, with stuffed seat A~
199 A pair of black and gilt lm)’mmo wall mumrs,p!ﬂts/& .
164 dn. by 113 in. L |
200 A similar mirror d "} &"" |
201 A carved oalk sideboard, nj’ tﬁrm&eﬂﬂ design, the panelled J
back with canopy on bulbous supports and shelf, fitted ‘y/ 1
2 drawers and 3 cupboards enclosing cellarette, 6 /7. wide
202 A carved gilt canapé, of Louis XV design, the back '
upholstered in Aubusson tapestry, with cane seat and i
loose cushions, 4 f1. wide . g;..ﬂ_
203 A Persian sill rug, 10 ft. by 9 ft. 4 ?j : i
7 _204 [ Two shields, a sword in alligator skin sheath, and anat.h ) '_'_"—.-7 |
42 in leather case ? ) ‘( f
Vi 206 | Two helmets and chains 7] |
l—“ﬂﬂ'ﬁ" A pair of electric standards, designed as cobras, ang
I~ L i another pair -
‘u q{ . A battle-axe and spear combined, a battle-axe, a pair of 1
ﬁ "ﬂff armlets, a sheath with carved ivory mount, 6 spear&, A
ete., and 2 other articles
G, 208 A sword, in ornamental brass sheath, another, in l&ﬂ.t-her
e JP s ditto, and a decorated horn .
209 An Oriental silk bordered rug, with crimson centre, £& - E
6 /Ty 3L g | g
210 A similar rug J 2 i
211 A ditto, with green centre # 2o é o -
2 ft. - PR

wf- 22|

- _—

214

215

An ewer-shaped vase and lid, 23 7n. high, and a smaller

An Oriental dark ground vordered rug, 3/t by

A pair of Turkish ornamental candlesticks, 12 4a. high, £l
a pair of ewers with lids, 7 in. high, and a penholde 'i bogre

and inkpot
#ﬁ

An oblong boat-shaped vase, with mask ha.nd]as on
/2«

quadruple stand, a ditto inkpot and pen tray, 6 drinking
cups, and 6 small blue and white bowls

A pair of bottle-shaped vases, 8 in. ﬁigk, a pair of bowls,
and 2 smaller ditto

ditto, 10 du. high



Z 15 First Day
/

217 A basin, 15 @i, diam., and a smaller ditto, 11 in. diam. fﬂ":ﬁ!’-‘_

= 218 A pair of bowls, a bottle-shaped vase, 3 tazze, 3 trays, /e
/4

'h"_.-'.;
and 8 other articles

219 A Moorish table, with hexagonal-shaped top, profusely /& “

inlaid with mother-o’-pear], ete., 13 ¢n. wide 9
A Moorish ebouized table, with similar decoration, 20 ix. / / 7

220
wide . A
M% A ditto 3-fold screen, with open panels, 30 4n. high, a fffsm{ LEL,

stool with octagonal shaped top, and a book stand

e 1S copper, ete, ___-nf-—-.
223 A carved gilt frame settee, of Louis XV design, in yellow At e
silk tapestry

1 222 | TFour Turkish ornamental brass caskets, inlaid with "C? ﬂar_,
7

224 A pair of mahogany frame easy chairs, in similar tapestry 2 i“_l )
225 A vose-wood dressing and jewel case, and a Coromandel- f :
wood writing desk and work box :
226 A Paisley shawl
227 An Indian erimson eashmere shawl
228 A white feather fan, a Japanese fan on lae stick, a pair
of glove stretchers, and 2 pairs of handscreen handles
229 A tinselled silk searf .
230 A Georgian silver wine strainer and funnel—2 ozs. @/
et
\ 16 dwts. Vi
231 A drum clock, a cut glass scent bottle, a box of jet beads, ";-{;;“'{'
a glass smelling bottle, and a china scent bottle - /G
232 A Russian Communion service, in cross shaped case, /‘f 23
engraved “ Eecce Howmo " e s
233 An Indian mounted tiger claw brooeh, set ferns, in case,c:-{ &)
X and a gold mosaic ring :
234 A George 111 Spade guinea, 1790 ff-:

\ 7
235 | Twelve pairs of earrings, and an onyx brooch’ 47

236 An amethyst seal, with 5 adjustable dies for days of L‘Iﬁa ! s
week, an Indian silver shawl brooch, and 9 silver articles ~

i
237 A small purse and 4 coins, 21 copper coins, and 12 ,r*_-;;"'f

trinkets ’ ?
238 A brass knocker, sundry rules and drawing instruments, ) /

a morocco case, odd silver, and other mounts, and a < -

pedometer 4 /
239 Photographs, maps, ete, 3/ . 3

/,..l-"\
g4 /



P An old pewter jug and cover
247\_4 g‘/A plaster bust of James Watt, by CHANTREY, and a pair | |~

First Day 16

240 A pair of mahogany stools, the tops in leather -?7//Z z

241 A red lacquer and gilt stool, with cane top
949 /% A black lacquer chest, fitted small drawers, 8% in. wide

/e
243 A mahogany bookecase, enclosed by glazed doors, \}ibh ? i

cuphoard below, 3 /7. 10 wide ¥
g/ *

244 A rose-wood 2-tier table, on Hlmyd supports

p

245  Two old brasa ekillets:  LZd7=
p—

ey

of biscuit china ewers, encrusted with flowers, 11 n. high I\_f-"_";

248 An ironstone plate, 2 plates, with floral decoration, a .
Bristel sauneer dish, and 2 small cups /

78
249 A gilt console table, with shaped marble top, 4 /. wide %‘2
250 A mahogany dressing table, fitted 2 drawers, 4 ft. wide

The following Lots, by Order of a Lady.

251 An easy chair, in velvet

252 An oak folding arm ehair, of Venetian design

263 An oak table, of Jacobean design, with 2 drawers in
frieze and spiral supports, 4 f¢. 1 wide

254 An oak 2-tier dinner waggon, with drawer

255 A carved oak buffet, enclosed by 4 panelled doors, with 3
drawers in frieze, 6 f. 6 wide

256 A pair of Stuart pattern carved oak arm chairs, with
cane seats and backs
257 An oak dower chest, with carved panelled front, sides

and top, 4 ft. T wide
258 An oak break-front dwarf bookease, enclosed by glazed
doors, 6 /. wide

259 A mahogany writing table, with circular cloth-lined
revolving top and 4 drawers, 4 fi. diam. _
260 An oak revolving arm chair, the seat and back in leather

261 A MAHOGANY BEDRoOM SUITE, comprising a 6 ft. ward-
robe, with cupboard, fitted sliding trays, 5 drawers and
hanging compartments, enclosed by a mirror panelled
door, a 4 fi. dressing table, with 2 drawers in [rieze,
jewel drawers and swing toilet glass, a 4 /1. washstand,
with marble top, mirror and tiled back, and 2 drawers
in frieze, a pedestal eupboard, a towel airer, and 3 cane-
seat chairs :




262 A set of 3 inlaid walnut eoffee tables

263 A Queen Aune pattern oak side table, with 3 drawers,
27 in. wide ;

264 An oak dressing chest of 4 drawers, with oval swing
toilet glass, 3 ft. wide, and plate-glass top

265 A paiv of mahogany encoignewrs, profusely inlaid in
various woods, in the Sheraton manner, 24 2n. wide

266 A pedestal writing table, with leather-lined top and 9
drawers, 4 /1. wide _

267 A 4-leaf screen, with painted leather panels, 5 /¢ 9 high

268 A black and gilt lae corner cupboard, enclosed by a pair
of doors, 23 2n. wide .

269 Two inlaid mahogany easy chairs, in green tapestry, with
loose covers :

270 An easy chair, in morocco, with adjustable bnnk-.rest /"/f i

271 An easy chair, in morocco, with ecushion 1::: 7

272 An easy chair, in morocco /_fz

273 Three inlaid mahogany occasional chairs, with rail backs 2L

274 '@/:ﬁu oak gate-leg table, with 2 fall flaps, 2 f7. 2 wide, and W
another

275 An inlaid ma,!mgan} oceasional table, with shaped front -ﬁ
and 2 drawers, 17 wn. wide

276 An inlaid mahogany 2-tier oceasional table, 143 in. wide, f.’,.n“/
and a mahogany t&bie with cireular top, on pillar a,nd - e
tripod

277 A carved gilt music stool, with cane revolving seat and
loose cushion, and a Japanese carved 2-tier table

278 A mahogany wardrobe, with mirror panel in centre, the 3
intervior fitted with hanging compartment, drawers and < / /
sliding trays, 6 ft. 2 wide ,

279 A corner cupboard, with semi-cireular shaped front, = =
painted in a classical subject

280 An oak u.mdmh:}s, the upper part fitted shelves, enclosed ”’f-h
by a pair of panelled doors, with 4 drawers below, <2,
4 1t 3 wide A

281 A chimney glass, in oak frame, plate 38 in. by 60 in. o /2

282 A Japanese 4-leafl screen, with black satin panels, em- ./
broidered in gilt thread, 5 /2. 9 Aigh /

283 A mahogany ligueur table, with rising top, fitted with /“—3

17 Fivst Day

a tantalus, and 3 cut-glass decanters and 4 tumblers .

enclosed by 2 folding tlaps

Frd
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29%

296
297

208
299

300

301

A mahogany afternoon tea table, with 4 fall flaps and J
under-tier, 26 tn. wide

A walnut 3-tier pedestal,and an oxydized electricstandard 4‘(6
lamp, with silk shade

An inlaid mahogany folding-top card table, with shaped %

front, 3 jt. wide /
A wrought-iron elub kerb fender, the top in leather, Aﬁ’
2 jft. 3 *.!fm’c: and a setof brass-mounted steel fire imple- 4
nents
A bronze table, of classical design, with ecireular top, V\( ;
17 in. wide g ‘”;
A marqueterie tea tray, 24 in. wide, an inlaid king-wood 3},' g k
workbox, an embossed brass hanging lantern, and a set 2
of steel fire implements

A Persian helmet, a ditto circular shield, and a Cloisonné W
plaque, 17 ian. diam,

A set of 4 coloured hunting prints, after J. F. Herring,
and 3 unframed engravings

A 15 ft. split-cane salmon rod, by LITTLE, and a casting J )
reel W
A steel implement stand, 4 steel fire implements, 4 door

porters, and an Oriental china stick and umbrella
stand

Three pairs of satin damask curtains, 11 /% by 5 ft. 8,
with drapery, and 3 pairs of cord holders

Two pairs of satin damask curtains, with pelmet, and 2
pairs of cord holders

A pair of plush curtains, and 2 table covers

A Bombay carved wood pedestal, on shaped supports,
and a pair of carved oak pedestals

A bordered pile carpet, 9 ft. 6 by 6 /1. 6

A pair of ormolu 5-light candelabra, with boy figure
supports, on dove grey marble bases, 28 in. high, wired
for electric light

An ormolu mounted Cloisonné vase, fitted as an electrie
table lamyp, 17 in. high, and a pau of Indian carved
wood salver stands

A pair of Japanese vases, with ﬁgm'e decoration, 18 in.
high
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303

304

305

306

307

308

309

310

311

312

313

314

315

316

317

318

19 Fivst Day

A Copeland pavian bust of Lord Nelson, 134 in., a King
Edward Coronation loving cup, a Nevers plate—'*La
Liberté,” 4 dessert plates, with portraits, and 2 others

A pair of French bronze candelabra, with lily branches
for 4 lights supported by infantile figures, on marble
bases, 23 in,

A pair of bronze 3-light candelabra, surmounted by
figures, on tripod bases, 18 ¢q., a pair of bronze tripod
incense burnevs, a pair of lizards, and a rat

An Algerian onyx tray, gilt and enamel metal vim and
handles, a pair of plated candlesticks, with electrie
fittings, and a pair of brass eandlesticks

A small painting of an interior and figures : “ Interested
Cavaliers,” 9 in. dy 7 in.

A pair of bronze 6-light candelabra, with bird surmounts
and tripod elaw bases, 32 i,

An old Duteh clock, in carved wood hanging case, painted
dial, showing phases of the moon

A eclock and barometer, in rose-wood hanging case,
by CATTANEO

A glass punch bowl and cover, gilt seroll decoration, 12
ditto goblets, 2 finger bowls, and 8 plates

Nine plain hock glasses, on reeded stems, a cut-glass
bowl, and 11 pieces of ruby and decorated glass

An Italian faience jardiniére, with scroll handles, painted
in landscapes and figures, and a majoliea sporting figure
jug and cover

A large Imari salver, 25 in., and 2 ditto bowls

A set of 4 Oriental blue and white pear-shaped vases,
decorated palm trees and balconies, 12 4n.

A pair of blue and white hawthorn wvases, 9 s, and a
ditto ginger jar and cover, with panels of utensils, 8 in.

A pair of Japauese blue and white vases, emhossed
bands, 12 in., and a bottle-shaped ditto, with 5 openings
on shoulder, 114 in.

A Delft blue and white pharmaey jar and cover, 11 in.,
and a ditto inkstand

A majolica jug, with lid, embossed figures, a grés de
Flandres beer mug, with metal lid, a pottery 2-handled
vase, with metal top, a pair of rustic spill vases, 3
Japanese china vases, and a faience gourd loitle
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360
361

362

3%? | E DY
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368

369

370
371

372 -

373

374

23 Neeand e i

A carved gilt bénitier, with Limoges enamel plague, mu]
a Limoges enamel llmn in wilt metui frame

MoRrEAU—A bronze tigurve of Sappho, 12 in. ligh

A 4-tier oyster dish, 4 majolica plates, a terra-cotta
ewer, a terta-cotta plaque, and 2 painted plaques

A Venetian glass ewer, 19 i, high, 2 German glass
goblets, an opal glass vase, painted with Howers, and a
pair of glass lustres

An ormolu inkstand, of Gothie design, on marble base,

13 in. wide, and 'l'é__glll; filigree basinette, fitted with 3
small eut-giass scent bottles

e — e

A Delft jug “with hinged lid, decorated in colours, an
Imari oviform vase and cover, a biscuit ehina figure of
the Duke of Wellington, a pilgrim Lottle, and a coffee
pot

A Chinese lacquered helmel, covered in horsehair, a brass
reading lamp, a earved gilt crown, a bronze bust, and a
bronze statuette

An old enamel tea kettle, with lamp and stand, decorated
in the Chinese manner

Eight small Austrian encmel ornements, designed as
screens, chairs, settees, ete,, fitted with timepieces, and
a gilt 3-leaf table screen

A mantel elock, in Dresden china case, with figures of
Jove, Time, and amorini in high relief, 26 in. high

A Japanese gilt lac stand, fitted with numerous trays,
boxes and drawers, 12n. high, 13 tn. wide, on stand,
under glass shade

A Japanese black and gilt lac jardiniére stand, with
civeular top, on shaped supports, and a lacquered case

A statuary marble gronp-—A hen and clnﬂkeus signed,
on eircular grey marble hase :

A. Berrozzl—A pair of staluary inarble :,;zxgma.s of
nymphs holding pitchers, 36 in. high, and a pair of fluted
green marble pedestals, with revolving tops

An old French mantel clock, by IMBERT, Paris, in marble
case, surmounted by a figure of a reclining nymph, on
coloured marble base, 23 in. wide, 17 in. high

An old Bowmbay vose-wood 3-fold sereen, each fold having
several intricately carved and pierced panels with
shaped pediments, 57t. 2
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380

381

382

3835

384

385
386

387
383

389

390

391

392

An Indian ecarved black-wood flower stand, the snppnrb@

formed of serpents and birds, 3 /t. b

A smaller ditto, on tripod seroll support, with caryatide ‘| W ‘
i 2/t. 8

hgures, 2
A Venetian carved figure of a harlequin standing on his

hands, forming a lamp stand, 3 7t. 4 "74:‘_;1

A Japanese lac panel, with a peacock in mother-o'spearl
in high relief perched on a tree, the trunk and foliage
of coloured ivory, with bLird and artist’s eseutcheon, /zﬁgg
35 in. by 20 1n., in black-wood frame elaborately carved
in dragons

An Ilrﬂ.ll{lll inlaid panel, in coloured woods, of a figure 2.
subject, by GARrGUILL, 16dn. by 254 in., in ebonized"  ° ¥
frame ')

An etching—Soldiers Playing Cards, by H. GLINDOXI, ,.-" _—
1881, remarque proof, signed

A pair of Florentine carved and gilt wall brackets, and ,

a pair of oxydized foliage pattern vases, with blue glass /_Zfz >
liners u‘
A pair of Nagasaki painted earthenwarve jars, relief 5 /.
decoration, 154 in.

A pair of Khaipur decorated wood vases (from the JJ
Industrial School, Khaipur State), 113 in.

An Indian miniature painting of a Temple, on ivory, mJ
carved ebony frame

An Indian carved wnml ficure of a demon and bracket LJJ

Three I'oochow carved black-wood groups, inlaid silver .-"‘
wire . _{_:z_-_ e
Three ditto figures, on stand ff L C~ ,-;-

A earved walnut bracket—The Trozzi Palﬂ,{:aD ] aud
a Damascus wall bracket, inlaid pearl 7

A ecarved wood wall hmckeb—limuhan.a,lmn rMask and

]

another—Chernb’s Head L -
A piece of carving, by GRINLING {‘II!HDN&, a festoon of
flowers, on panel, in glazed case , ‘

An Indian elaborately carved sandal-wood draugilt. and -
haciigummnn board, inlaid ivory and silver,a set of 30 ' j’*-
carved ivory draughtsmen, dice and 2 dice boxes i

An Indian sandal-wood book slide, mounted and lllimd
engraved ivory and silver studs

.‘.'-._,.



-p bof~ 394
395
396
397

401

402
403
404

405

406

25 Second Day

An Indo Chinese gilt bronze figure of a Goddess, on
pedestal, 23 in.

A French bronze tigure—" T'he Snake Charmer,” 28 in.

An Imari eiveular dish, 14 7., and an oblong ditto,
104 in. !
A plated spirit frame, and 3 cut decanters ‘:_f Faiid

A Japanese silver melon-shaped vase or kofo, with
panels decorated in relief, and cover, surmounted by an
eagle, 94 wn.

An Indian koran casket, in carved ebony, with repoussé
copper panels

An Oriental bordered ecarpet, 15 ft. 6 by 11 f¢. 10

Another, 11 ft. 4 by 10 ft. /2,

The Property of a Gentleman.

A walnut hat and coat rack, fitted eupboard helow,
3 st 1 wide

A similar lot 0 ¢=

A mahogany ditto ;

A cARvED 0AK LoNG-cask Cuimixg CLOcK, carved in
lion masks, floral serolls and borders, brass and oxy-
dized dial, ecalendar movement, Whittington and
Westminster chimes, by T. Martix & Co., London,
8 /1. 4 high

A satin-wood long-case clock, paninted and decorated in
fignres, loral scrolls, ete., 5 /€. 9 high

A king-wood and ormoln ’Llel tea table, of Louis }U.
design, fitted loose tray top, 2 fL. 8 wide

A pair of satin-wood bijouterie tables, octagonal glazed

- LU[JH, on square tapered legs mld cross stretehers,
13 tn. wide

A Spanish earved wood arm chair, the-seat ﬂ,nd back in
tooled leather /,

A satin-wood work table, hinged top painted in musieal
trophies and flowers, on square tapered legs and
stretehers, 19 in.

A Lowis XV king-wood torchére, monnted with chased
ormolu in caryatides, masks, foliage and seroll work,
with marble top, 4 ft. 3 high

i
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Second Day 30

479 An inlaid waloul eoffer. with brass mounts and pa inted
china plaques, 25 tn. e 77 gr;uﬂ;

480 A 3-fold carved gilt frame fire sereen, vhth tapestry =
panels, 4 j¥. 3 lLigh 7

481 An Indian work box, inlaid with ivery, the interior
fitted numerous boxes, ete,, 134 @, wide fl_"k..':'

[

\ 3 2R ().
482 | A sandal-wood jewel casket, with ivory ornamentation, 3 XKW

N i

__,,_,.———H on claw feet, 13 . wide

483 A tortoiseshell casket, inlaid with mother-o’-pear], the
interior fitbed with a mirror, and numerons small 5 =
drawers and compartments, 17 4. wide *
434 A steel casket, with damaseened ornamentation J‘
=4 = » .. [ & P 5 r ; " N -;"."":
485 Six brass flower vases 9 o4 __y A
486 A similar lot 1 v AP
-~ ! i L Lo
487  Ditto J _
438 A Japanese bronze sivcular tray, with birds and flowers, - ..
in high velief, 18 én. diom., and an Indian fluted copper = ©
jardiniere :
: 5 g AR ”
489 Two pairs of Indian inlaid brass vases &,

._:1_9[]}' A pilt wetal 2-handled goblet, of ﬂlasleil “design, am‘l m

repoussé metal eup

491 A triangular-shaped metal inkstand, of Renaissance
design, and a pair of copper candlesticks J"f;' :

492 An old silver statuette — Jove and the eagle, GE’)
octagonal-shaped plinth, with winged figure and leaf
ornamentation, 64 4. high, on ebonized base

il =

glass shelf, 17 wn. hagh

496 A pair of biscuit china busts—Louis XVI and Marie {7/
Antoinette, 124 in. high T

497 A Copenhagen biseuit china figure of Mereury, ll/f{u..
W

493 An Austrian enamel table ornament, formed of a sphere d
painted in mythological subjects, supported by a figur E

of a knight, on eireular base, the top fitted with a time- / ?d i

piece ¢ |

494 A shaped leather photograph sereen, and a china basket- -‘2 |
shaped jardiniére, with metal liner |

495 A Continental china cupboard, painted in Watteau : |
figures and landscapes, the interior plush lined with 67 |

)

high 21
¥ b



r-_"

498

499

500

501

502
503
b4

605

506

507
508
504
509a

5098

510

511
5lla

512

g1 Secoiid Day

A biscuit china figure supporting a vase, 15 in. high, a
Rockingham apple green and gilt jug and cover, painted
Hower s, 84 dn. high, and a cut-glass decanter, with
green and gilt decoration

A Worcester mug, with blue floral decoration, evescent
marhk ;

Two Royal Worcester 2-handled wvases and covers,
painted in flowers and gilt, 18 in. Jkigh, 2 Doulton
ewers, and a Donlton vase

A Royal Worcester vase, with masked handles and
pierced neck, painted in iowers and gilt, 214 9. high

Two bronzed figures—Roland and Robert I, 36 in. high
A set of 4 Bidve ware vases, 9 in. high

An 11 in. Bidre ware vase, a 7§ in. ditto; and a cup,

cover and stand, with damascened ornamentation

A Japanese painted ware bamboo pattern vase and cover,
enamelled with Howers and foliage, 9% tn. high, a small
jng, 4 in. high, and 2 teapots, decorated with blue

F o

Aun ivory vase, with bird and floral decoration, in black

and gilt lacquer, on lacquered stand, 10 in. kigh, and
another, 64 in. high
Two cireular ivory stands, with gilt lacquer ornamgnta-
tion, 5 1. and 5 in. wide il /) -
i
An inkstand formed of an emn egg, silver mounted, on
cirenlar wood stand 7 o

A Chinese mother-o’-pear] shell, elaborately cafved with |

figures, pagodas, trees, etc., on carved wood stand

A paiv of silver-mounted Australian eggs, forming vases,
G an. high

A silver-mounted ostrich egg, forminga goblet, 8 tn. high

The Property of a Lady.

A PERSIAN BORDERED RED GROUND SILK
CARPET, designed in scrolls and foliage, 12 f%. 6 by
27 6

A carved Indian 4-fold =ereen

A Sheraton design inlaid wahogany card table, baize

lined top, 3 7.
A Sheraton pattern inlaid half-cireular folding card table






33 Second Day

h3l MavpkE Earr-—A Terrier

A pair of Spanish carved painted and gilt oval plagues,
with heads of saints in bold relief

A Persian plaque, with figures in velief, depicting a king
with numerous conrtiers, dancers and attendantas,
16 in. by 205 tn., framed

Another, depicting a garden scene with 4 figures, 144 in.
by 125 in., framed

A portfolio, containing 95 engravings, prints, drawings,
ete,

536 A chimney-glass in painted and gilt frame, with carved
griftin, eagle, mask and festoon decoration, plafe 22 in.
by 46 in.

637 A black and gilt lacquer shaped casket and stand, en-

closing a nest of 12 boxes, a-featherfan-with-earved

ivorphandle: a carved cocoannt cup, a small coloured

agate pestle and wmortar, and=a<bronze_plague with
bacehanals-in-velinf
538 Harvest Field, Teignmouth, Devon, 24 in. by 37 in.
539 D. SaoosmiTH—Cattle in Stream, 25 in. by 35 in, :
540 A Chamberlain dessert service, with claret and gilt

border, painted Howers, comprising a compotier, 4 ,

shaped dishes, and 12 plates

L AT The Property of a Gentleman.

———

5 55[_,541 ‘ C. E. H., Khelat-i-Gilzai, 1879—A water-colour draw-
ing, 11 tn. by 15 in., and another—Ovriental Seene
mn Arvundel print—Monument to Tommaso Pellegrini in

the Church of Saint Anastasia, Verona; an engraving
—" Robinetta,” after Reynolds, and another

543 Madame le Brun at easel, 25 in. by 19 in., tn Florventine
gill frame
544 RaraAEL ScHoor—Madonna della Seggiola, 28 in. diam.

545 An Arundel print—Interior of the Piceolomini Library
at Siena, 26 in. by 19 in. “

546 Rosa Bonheunr, by T. L. Atkinson, an engmving—lﬁqn.
Lioness and Cubs

547 Portrait of a Boy with green coat and white frilled |

eollar, seated, with landscape background, 36 in. by
27 in.
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’570)
571
572

573

574
E75

676

682
583
584
885
586

a87
588
589

590

35 Second Day

A devotional bench, with linged lid, caived in coat-of-
arms, scroll, ete., 3 /1, 1 wide

A pair of Oriental earved wood ehairs, hemp seated | o/
A king-wood and inlaid toilet stand, with hinged”

top, fitted dvawer, on square tapered legs, 3 ft. 2 wide

A mahogany tallboy chest of 2 short and 6 long drawers,
and a tray slide, 3 j& 4 wide ’

A carved walnut ecabinet, fitted drawer aml cupboard,
2 ft. 3 wide, 3 ft. 3 high

A carved oak linen press, 2 /1. 4 wide

An Empire cheval glass, in walnut frame, inlaid and
brass mounted, fitted drawer, plate 35 in. by 19 in.

A mahogany and inlaid oval shaped toilet glass, fitted
3 drawers

A mahogany 2-flap oval shaped table, on tapered legs,
elaw and ball feet, 3 jt. 5

An x-shaped folding chair, with leather seat and back

A mahogany and metal inlaid pedestal, fitted 3 drawers,

on square tapered legs, 1 7t. 9 wide, 2 fL. 6 high

A mahogany and banded inlay sofa table, fitted 2 drawers,
and 2 fall Haps, 2 f£. 2

A mahogany bureaw bookease, the upper ph.rla fitted with

shelves, enclosed by glazed panelled doors, the centre

fitted small drawers and recesses, encloged by fall front,
with 4 drawers below, 3 fi. 6 weide

An vak side table, on bulbous ﬁnp'pm"t,s, 3 ft. 4 wide
A mahogany Pembroke table, 2 ff. 3 wide

An oak gate-leg table, fitted drawer, 2 ft. 9 wide
A earved oak hall ehair, with wood seat

A pair of mahogany chairs, of Chippendale desigu, the
seats in crimson velvet

A pair of walnut marqueterte chatrs, of Queen Anne
design, the seats in silk damask

An oak commode, of Jacobean design, fitted drawer,

2 ft. 10 wide &L
An inlaid waluut commode, of Louis XVI dez-:i;'_'{n. fitted
3 deawers, 17 in. wide Ax

A satin-wood card table, with cirenlar cloth-lined folding

top, 3 jt. digm.



bf_!,,: 602)|

Second Day 36

591

599

600
601

603

604
605

606

607
608

609
610

611

An oak side table, of Queen Anne demgu fitted 3
drawers, 3 fl. 4 wide : / x

o

A earved oak arm chair, of Stuart der,1g1 o aBual sup-
ports and stretcher, the seat in tapestry e

b

An eagy chair, in green velvet, with loose eushion ,

A similar chair S L C ; ,—-'
An oak corner cupboard, enc]n%ed by panelled dunr,

1 ft. 9 wide &l [
A gilt leather 4-fold screen, 6 fi. high : /
An oak chest of 6 drawers, carved in Ilgulas car}atldea

and masks, 5 ft. wide /O fo
An Italian walnut bureawn, profusely inlaid with ivory in _ |
figures and echariots, medallions, ete., fitted small o

drawers and recesses, enclosed by Iealher lined fall
front, with 4 drawers below, 3 f1. 9 wide

An Italian earved waluut armoire 3 77 10 wide . ¢ (™ &

A Glastonbury carved oak arm chair ; = & i;.;{'.g,

An oak gate-leg table, on spiral supports, 4)‘[ 2 wide |

A mahogany portfolio stand }}:,--l-.;mt i

A cavved walnul margueterte bow-front commode, of
Louis XVI design, fitted with 4d1awem 4 ft. 3md¢J’f

A ﬁl'll'lll-".'l.l [HTI’IIIH'IILIP - {' e 1_,-

A Renwissance cavved mﬁ: S:‘a.’e chair, with canopy a.nd Y/
hinged seat A

An ltalian kuwee-hole writing desk, fitted drawer, wubmg
slide and 2 cupboards, 4 ft. wide /3

An dnlaid walnwt commode of 3 drawers, 4 ft. 2 mds {") A
A mahogany extending frame dining table, {m claw nruli

ball feet, with 5 extra leaves, b f¥. wide .r,,-w‘;,.
An ook chest of 4 drawers, carved in masks, fﬂllﬂf

4 /1. 9 wide fﬂ e

An oak chest of 4 drawers with carved pmml]er]ﬁfmnt
31 4 wide

An inlaid satin-wood Wnr!x tablf-, on tapered supports,
15§ in. wide -

An oak bookease, the upper palt enclosed by glazedd?
doors, drawer in eentre, cupboard below, 2 ft. 8 wide d ;

A malmf__au}' miniature tall-boy chest of 8 drawers, 18 .

awide, 25 in, high





















